itk 38 59 R A7 F P A R Al LUK 2 il it 7 55 55 T A R 24 Al AR 2 il 2 1 5~ A
B o B R IE N 2 55 BEAE TR BER AL TR > 6 B i 26 15 WEAS B 5L AT AR 2 A 2 3
AT AT 5 57 127 2% 10 2 2 2 [AT o T 7% 55 1A 265 1 51 202 AT o] 18 KRR IE AT o] ZL AT

.z

ZHONGCHANG
INTERNATIONAL

ZHONGCHANG INTERNATIONAL HOLDINGS GROUP LIMITED
TEERERKEBEBRAGE

(F BT R 7 2 B R4 )
(B3 AR 5% : 859)

EEWBEBALT —BEEBEEZ
BATFHERBEXRS

E

FREGRREW > N T NLENANBBSH S WE%E B (KAARZ
A BB A |)) ~ By B AN F ET AL % ek o PRk o B O R DL B A 0
1M 2 7 5 ] RE > A ARE (T 7§ ) 49 2% N R 120,000,000 (FH &
A #1134,400,00045 7C) o A3 FE A% AR E R B LA m R S8 R 2 R AN HE 4R o H AR
I8 ALREAE LR A B VLA S LT 2 R o

Iilf

LR AR &

R W SR T T 0 2 BT T A 0 L R iR 25% s B B TE 4 L T A v
JIME AR 2 W) 2 8T Wi s 28 oy - M3 Y b T RN B 14 EE T A B R R S A 2
BLE °




FHS s BIMAAN T AW —F—NFE—H+H L ZF—JUEZH NV Z 08 ki
P 7% > Agile Scene Limited (A A H Z B2 EWE AR ) B =RE2EHA 2
ANF ZEEE (RFEW RS HERAR AR T mIEY EERIEE - R
EHRAIE 145 > B I (G 0FETE) AR R Z FER S o IR E IR
M Bl =R 2 G MHE A R OO S IR AR SR B A5 14.22 K 14A 8145 B
il TS — PR AT 5 > IR BT BRI 2 K o p A e i = I B iy 1 T U B
et BRI A —H E B Y > MU S "l gl i TR~ E i S 1458 R
FRE TR S 2 W A EHZHUE -

HAE T B =R ERA N LG =5 =R R A BRI R 2 5k
Nw] o BORE EWRA B AL R Z BN o R - i 2 IE A R A
—IHBH A by o W ZH Sy B RS 14A T R A B R o i SO ST BB
ZRUE ©

AN T E BRI R & > & FS R B s B SR I R A = R ey K
HEAEN BE S I - AN A B > =% 7% 258 843,585,747 I B A1 (AH & it B B8 17 i
A K174.98%) T HEA ME DT - EZER IROR AR ALK & Bt A Bk Rl R -
0 55 Bty Sfe An JE A 05 2 BR AR 68 JeAE (=S 72 26 2 B AR I L OR) 2 L s i A Wi B =R
Hh A ERA G > WO s R 2 E R R Rl E®R -

—REE

HA LR E4E) ez sk 2 566 5 ()L 38 3 2 B & ol WO S5 5 BT 85 1 2 HE
S BRI PE 5 i) 57 T 5 R R AU R i B SL SR R R B MO S RO
R 5 Gv)Rz Il IE 2 A (3R 5 S(v) BEARURR 9l R & 28 45 A A 22 78 1K T
A =T — U ANH A U S A BT BOR -




#®=

HHERREM - R F—LENANHBHAZ L SR MAE > B (KA 2 M
BEAEWMEAR) - T EEEA R L B R E U A
B R R A (n] PR ) &9 & AR ¥120,000,0000C (K E R &)
134,400,000% 7C) o B HE % A0 5 B AR 2 w5l 58 BURF 2 B I AN HE 4 o "% Th ik 2
F BRI

EAE
B
“E - RFEANHNH

A
(i) HIF AXAZHEEERELA)

Gi)) BF X
(iii) HIEEA A -

BN FERERERERER WA =AM iR 2 2B A
A o b = RN ] IR A B AT 1 I R (357 43 843,585, 747 A 1w ARy - AHE I A
IS H W 2 IR E AT R 474.98%) =R RERS o NI > R E TR &
T EARNE ZBHE AN -

FEEF

Wz ek > B o R 2 AL S W > S b JRE 2 e R > w1268 (7] T3 %)
# 5 N E%120,000,00070 (AHH i #1134,400,0008% 70) o B HE G AH 5 7 B A28 &) ik
SE L RE 2 2 T B AN RE £ o

NE—JLEANHA=1TH BEA R RE R A K #240,800,0007T (44
B £1269,700,00095 J6) o MR8 5% W ok o o8 K 2 Hop — TE SR PR 1 A TR B IR
W IE > B o IR B K 2 A B BE R T VRS B O B O | R AR r A
RN o A K N IH ST AR 0 B R AR OR T A KCE AT AT e R T
H AR R 22 5 A % K 2 40 AN R8270,800,0007T (R 174 £9303,300,000# 75)



FAE 2 ml 22 5 B 5 A v BT VD& A LU T 2 R > AR R O A PR fh ke
?’E%@E“ﬁﬁﬁ%mﬁ A BB R 7 BGZ T 2 — 0 B R R R T ST A B
AR Z &R —

R1E
w125 AE A AN R ¥120,000,0000C (K & 1Y £9134,400,000% J0) - HoH 3% SC [0 #
B | — BT Al 2 B i R 2 i AARAE o E O ZH DL AN S E O AT B #AE

() FRAACE Z50% 807 B s Bl O & H HAE 8 & 36 Bk 200 B 07 B J7 8% 7
h & 2 HoAts H 0 iy B 7 DB 4 S A 5 K

(i) FAACME Z B T50%7E 1 52 i H B 8t B 7 8L & 7 % T i 8 2 HoAth H W i &
I LLB 4 A o

%)Jwﬂfﬁﬁtﬁf\(l)mﬁ/z}?#:; JUFEZS A =1 H $e B A s B 85 i 2 Y I 4 Y

EIRH R > BEEAR Z KBEZABFHFEAANRKS50,400,0000C (K& A 4

564000002%?5 (RBEZXEBEFHE)  (DERERR F—NFEASH=Z1THZ

AR N R #5240,800,0007T (FH 7% A £1269,700,000% 70) > Ho 28 F VRS54 25 O 55 A ik

A G T = TE TR B AR A G R AR 2 AN KRG RZ T S TR —F — L

ERNH Z T H 2 R MR E 4 AR ¥559,100,0007C (A& i £1626,200,000%
) > 3l B RZAT G 2 R AR A% AR T (B PR A0 12.6% 3T 58 T B T o

S B L S B 9 3 0 A

A B

R 1% B AR 2 F % B8 A o s i i YE L AR R 2 RO AR B R - HER AR &
—NEAA=ZTHZAATFH (ERERAEFE) BN REFZAMTE > NP
U A 5 i 2 AR R R DA S B AR e R 3R DU ) B AU o o A3 % B i
R A5 T AR S R B3 % B AR A I S & 1 AT ey o B (R e 6 AR K B 4 2 AR
fEAR])



JE IR Ak 4
3 5y A N IR R AR > O SE AL

(1)

(i1)

(iii)

(iv)

(v)

(vi)

(vii)

W - R SR VAT A (T
% i ok MR ML BT 2 X S BUG & Z L

MR b i B Bt 5% 1 e M 95 LG SR HE AT 22 38 5 BUAS J 37 % BRI R R 4 LK
DA B R gl &6 7 2 fIL U

FZAE Y O E—JUES H = H 2 A E & 7 Y SEANE B REE & D iR
X #:560,000,0007C (A0 & A #1627,200,000% 7T)

WU e A DL T TR R AT AR B = TH R i i R TE > BT ARR I H TR
A% AF T VL Bl AR T 2 E T ] 2

N S B eI NG R B DL T 5 3R] B T AR ot S R N

WA T > R L A B DL E T O 2U IR B H AR A\ BRIl = R A T s
Mk 85N

(viil) H B2 7S o AR Bl A B0 R AR BT 8 s SE R IR AR E A

(ix)

(%)

(x1)

7 8 o = JE SE R B P SR RO A E A

figt [ it FRCRE e % ST 3 DA W VL 45 b B o7 25 — Y5 - 3 5 BT AT AE E B A
HREF

FE 2% ] AT I A B A 2B Fﬁ@?%ﬁﬂj‘z%ﬁ%%ﬁ?ﬁﬁﬁ AR H B ik
Jils 2 T 52 I B T S RO A

B 7 TR i b e P A 2 BT A R % O R R4 S8 R A P A R O T AR U
el e N7 0 i )

i b AR ARG R —F— L A = — B (S R 2 5T 49 5 T RE T W 2
Z A B AL B ) 52 AT o 5% B R A S IR R R T ME R T R 2 AT e T
£ 7 A R AT AR S i 2 J R Tk 2 I ORI AT o



5T B
A2 T i s b SCRT A ER AR AR AR SR 10 SE B (A RT A T T RE S W E 2 A
R H At H9Y) 9% 8 52 A

ik 77 52 RS AE AR e [R] - B O R O (WL LT A ) A5 28 AT ] S B B 1R A AT AR D7 T
AFF G T —J7 T % Wk TR BT A 2 AR RS - B BUAR H 55 — T A W2 T e 1 O R 8 22 A
A7 = B W] RE R A DR iR AT RE L RR A ) o HI) DR 2R A0 T R O 1] R A 5 B L T
GISNTE S AT

T SE AR > FRR A R SR B T 2 T 2 R B A ) o T R W) 22 B S A
BRI AREE 255G MBWEN -

FHEBEERAEIZEHN

HEEA A —HAAERRGEM RS L2 AREELR > HRARXM AN AT T Z2E
B )& 22 m] o FAR Y ) A S S B S R AR SRS o MR E T - B
S B ) BELSP  E B o e A5 T A0 T 2 R AR M BB 2 BR AR

g =%
| 100% 100%
BV V- g B 8
| 74.98% [ 100%
AN ] =W
[ 100%
o 100% 100%
By
H A ] 1L = ---T---H;E%?EJE%IE

W A R 1 %

AR 7l 2 G B %G o sZ 0 K A7 FP B L& 3 10 7 - H R i 4R R i
REA B33, 113 K > BEA 2531 =& 5 ~ 880 oK E & % ~ IUfEIS B = - = [H
A E - KA G R T AN TR o BZIE G R N FE — AER T Wi = FE — VA
T—HBE-



Fh LT AL AR L 2 )~ A N A A 2 Wi L e v e A b B ME — DA B ST
Z R o S 1L TR BR A PR A BN R L - R B S S R AR B o R
o T R A B B iR B 2 — o RGP B B R B 2 — > SERIAKGL 5 IR
Y 5] J5 P 3941 Jo LA FR > R A VAR M L USSR % R A B o iR 36 A A L T R
RAVER TSR Z — o MRIREH AL TIR T & B @S 2 WA BUR > I 2R 5 €
PrEE et MR AN —F — WAE R —F — NEZF IR ED 4 7518.6%
N17.8% °

%A RE AL AL T AZ D P SE I > B I R OOE » WL KT
TR ALY B R W W R A H 7 5% > A I IR A S E ) 4 9 e A R AT A
FELL > BT ke BT -

R0 N 2 — EAREE A Ll = BELUHE e G B BT BT S 2V S R 1 S el e T
JEEMEAR - MR AE A2 HEEEME A A > 0 A5 2 A N - HEE
T 5 A8 5 HE e T AR 2 A M A R o fE ST S 4R B TR A Bk 100 B K &
A4 300K 5 M BB TR ERA AL M AE TR E R [8amT 2 ) T EE] -
BAWRE > e v T A 4 R P B B IS0 UL VR JE o 5% R DR A AT B A I R L AR e G
Z H RN ] o R A% N 2 WRE S T o e HE 2 G B R A A K PR ) A B G R
] 5% 1P 5 2 P O A AR B o 5% B 2 L Hh — I 4 PR 4 A R B ) A 3ZH DL 3 T
75 TR B B AR 7B L = B A T U A R R 2 SR o T PR R
FE——4E+ T H T HEFAPI1SE > 36 n] ZEFT 4 7 A B 1 ek i — 25 iR 104F -
R TG 5 5 1 foh v o P T 5 B B R 5 2 H A BRI A T T O A PR R
EFEE A TE0m 2 ) S~ IR B i KiC & st - 538 5l ) e 7 ) 45 3 Py
B ZIERBLHEEHRAS  RACEKIRE - WBIHE - S LEEE T
DR SRR o ARPET S ik > MESEV ST 2 B B REAE
MR RAFERER  EAEHERMBEEEEAFARERE T — /NNELF
— L+ ZH = — H IR B 2 B R [ W R 2% A EHE > i —F — L
AF A% R A B B R R ) RE IR R 1 %R A o AL R A HE R K AR I8 R N 2 A
T A 42V B U R A T-5% 8% 4% A FH A AR - 5% 0 )5 7 A B A AR 2 B R
KM E e



R E TR E L T T B EZPE TR A c RMEHEZ W A GH S
A B #400,000,0007C (A 5 it £7448,000,000%:70) » W H —_F—NLFE—HA=1+H4%
B AWI200 H - REEHEZHYH BEAREUARMEHN NRYE
23,900,0007C (FH it £726,800,00045 7T) B 1] 5% G o it —F— JLFEASH =1+ H >
J?Eﬁ WL 4 2 RS R AR 4 EE A N R 390,100,0000C (FH & A #9436,900,0007
Eﬁhﬁzﬂﬁéﬁzijﬂz%%ﬂ%ﬁ%ﬁlﬁu&ﬁ&/ﬁﬁwxﬁnkﬁﬁgﬂﬂ A B HE
’E%ﬁﬂﬂ% A VG el = T T T IR AR R > SN A S B DA T VL 4 i G 2 R TR o

FBE LY ] 22 S8 R ) i 1Al o o5 i o YA RV A SR8 SR AR G T

8= 8= B=E
—E2—tHF ZE-NF ZB-IF
+=8 +=A ~ A
=+—H =+—H =1H
FE IEFE EREA

(ANRWTIT) (ARWETIL) (AR TI)
(REEFZ) CRBEZ) (REFER)

& 3 - 1,994 18,218
FrBiET (E548) (932) (6,167) (67,080)
FrBifR (E1H) (932) (6,167) (67,080)
"

—EF-NF

~NA

=+8

(/L R#For)

N %1:;‘7

(BEFH) (50,440)

HIEARREE F— /F+ 2 H =+ — H 15 2 s 48 1 5 2 R B v
SRTE 2 BE L YR 2 A B L PR A N R 12,500,0007T (A E i 92,800,000
o) c HAERESE —F—JLESNH = B 1B A 845k 8 5 7 £ 2 il R3G)
MHEA TSR FI ARZEE 2 MEHEZEme S EHEM O ANRE
35,100,0007C (#H & i #139,300,000% 76) 5 (i)a% il )5 2 $1 8 A R #10,000,0007C (4
B #111,200,000% 70) 5 K (i) Bk 15318 B A A R #4,200,0007C (85 it £14,700,000
% ot)

HIEEARR F— L NH =T HZ AEFHE S MR A AR 30,000,000 (48
H R #933,600,000% 70) HE 85 2 5HE 8 49 A K #80,400,0007C (AH & 1A %190,000,0007#

Jo) e



HAE N7/ W& 5 1E 2 JRHE AL A N R H270,800,0000C (K 2 £7303,300,000
HEIT)

ETWREEE EHRES

AL H AR A A Y S BE MO B E DL A P B ST R R
R 325 08 FC A v I 2 = TE ) 56 9% R TH T S ) SE HE R SE S o AN AR Y SRS O B
A R R D v LB W SEBOE SR o NI (R IR St A AR B ) € A DL R R
@ S

Al b SCTA B B AR A /) 22 BB — B B adt > A+ LT — B A P R 2 R o I A A
ZAAA L2 W5 > B TR S A SIS R o B I SCAL M R IR 2
Fy R > Fr 1L BN B R A iR SE - 0 IR T — JUAE AT RE S K97 T
MR > AR ZF — JUEE R AN R TE0T - BEAF ETH1.4% o 165
I SRE T BLRCRFE S 1L T 2 R B S R U T o 3E S L T R A S 2 B R R
i A5 oL > AR S IR % N BIORE AS BT B T > A B s AROBS 5 R 4 e dE — B R AR
JENCE F — JUE N H = B RS 2 AR SE 250%1m #2812 o 2R %
0 BT AE AL B B BT K R R A B Al R B LD T AR g0 A B T s A B
AES > WL G 2 P B AR B 1 T A AR SO Z S 2 R S e

T R AR O IR B 8 T AR ¢ (DA B BTl S 1l TR 2E 2 TR ()%
9 05 2 VAR WAt 4% R B 1 TR 2 S 2 R R 5 (i) R 1 b HE 9 5 B R B A
RO 0 T80 2 ] BT A B R v > S A R v G 0 S T R B A R e e
SCHE I T S AR o A 2 I 7S 20 R T o 9 I 4R A i B SE 2 B SE R R JRE R
Al Ak o Sl AR S HE #e 3 A8 HE T £R it 2 A IR S > A8 i B E B R & A B IR IR AT
TELNR 2 BRG0G0 2 FOHEAE 5 Giv) % 0 65 5 — WR0RT R W) 26 - HOE % AR 4R W) 26
GRHp—EKRE > BREATHEE S - (vl EREE —F - NNFE+ A =1+—
H kA R —F — U N A =+ B Ik S8 T B 845 2 5 18 35 iR K08 T S i
NG E WA D o RN > E L5 S N Sl AR R K E



] L > REIN I 2 RGO SR IZ B AT IE o BLAh > A SR B IE BT 5T € MR 2 4
0 ) 22 PR LB 2 mRETE > B R R I R AR R0 I 22 R B R AR 5 R (vi) B0 AP AU
B a% 0 G R 5SS A A% MR T (BT R 4012.6% o A BRI R R TS w1 B AR A\ 58 R
8 9 5% 104 5 7E % 4] 4F 7T RE A AR L s 1R P A o

MR ESCHT A - S ORGIE B S JE BT 3 2 1503551 R 2% 18 28 S I 5 el ) 2
BRI R e A A A B> B HEIES & A A A R BER
Z R 2 o

L i 3R R &
F A WS S = TR I 9 2 B A T T 0 B R D 25 % o SIS B TE i R R R L E T
WA A R ZJH T W EE A 5y - MZHE Sy B R SR 143 A B i S i 2 BLE e

T WA RN T A A —F—LFE—H B K ZF—JUFE = NH Z 28 5k 4
#% > Agile Scene Limited (4~A Al Z [ # 2 E M B A F) W Ll =R EHA 2 A
SRR ECRBAAET IR HIRARA R T mIEY ERRIEE o RIE LT
HISE 145 - B W U (6 RT3 A ARl 2 TER S - MINE NG il =
B AR W o A o Ol S TEZE AR 4R TR R A 14.22 S 14 A8 145 BRI Y TE 0k
—OFaHE - IFF S BT R R 2 BE o eh A i i B T B A TR R S O s B AT B
—HHT B Y WO S AU R TE S TR RS 145 T A B ZH T EE SRS
oy Z R B N5 2 RLE o

MR B 7 B i = R A T = S = B 3 R A AR R) 2 EI A

Fl o HORSE BB B A AR F Z BNt o PG > i SR TE [ R A N — TR
B AZ by > S ZAEESY BRI SE 1AATE N A B HR 2 i SO S B R E 2 HE -

10



AN F A B SRR AR g o B R B RR R SR S M R DA AR B R ey At
HEU I I o AAS AN BB > = B 7% 3R 843,585,747 i A0 R &0 it B 3547 I i3 48
B A)74.98%) FHEA M > WHR BORAFAI R & Lt A IR E M ERE - BE
Fity S An FE % PR R 86 e A (= B 2 2 B AR IR I A 2 L Wi i AT i B T P R
AEKRFM > WO ARSI 2 R R R R -

A HE 7 JE AT E M A s - B A Mo i e b N 2 W L R R
B 2 BUSL > DAl Wi M S I 1) 8 57 ISR fe I R o R ST IS R D 5 2 S
Ji 2 T () ) S 2 2 B b S BOR AR IR -

—fREIE

A (POl OZmE S (B Y EFH T B G FEET 3 2
e bR R 5 (i) L A S B e S SR E B L R R B OB L RO 2
B AE 5 Gv)RZ I S 2 Al (B A 5 B (v) I IR Al K A SE A 2 R TE A R
F—ILFENHA T ILH SR Z A8 TR -

B
A LA A > BRICFE S A Frda sk > T Al s BA LT R

[ v Y 4R [ g Accor S.A.5%AccorHotels > % B ¥ [ jik i 3£/ 7 > ¥
B~ B RS N ARR

[ e i =5 0 i B 5 AR Tih ik 1) 5 077 WA i

[ % fh ok | I8 B BEUTHEAEA RSN SEIAR L B A F
—JLVENA N A Z HE ek

[ i EHE

11



&3 H ]

[ i A 38 in 2 0H |

[ A2

[ 5E A

R E YN

[ 42 I BB R

[ 5 |

[ |

[ K AUME

[ A |
[ ¥ |

[ 3% )

TWAMIT AN ERZE T (REFHERAN - 2
W KR B AR TR IE 2R A TR IE S0 AL e IR ) 7 A
R R L A S R A /R B LA A SR A R R
BRWELFERZHT)

BT ISR IR A K 2 A RS AR B R O DL 1
T B AL T 2 R AS > R A 5 AT TR B

B B MR E R B A B A — [ B S 5 A
ZARFAL A H] - HE A7 B i B 22 Br 0 B (8%
A 5E  859)

FR 45 5% Wb o 58 B0 Ac 6 =R IR

HA EH AR T2 s

HA EH KT 2 s

NN 3

R4 % Wi e A I 5 BN £R O 1) B D7 IO 2 H AR A D
A B AE i

ARSI M [ 5% Toh e | — B [ o BEAR R | — B i > 3 40)
AACE AR o HE 1% 2 AUH

AR ) L W )& 28 W
Hh ] 7 o o AT IR [

PRI = BESA AT 2 R E > — AL B #T LA S L
Z 5

12



[0 ik A5 PR 17h o

(L A

[ 25 A1 ]

[ bR

[

[ B A K

[ b =%

]

A 2 5P )05 A7 B R 1) = i ol E e 9 0 R B 2R w0 N P
Rtz EMRE M SZLH A —F——F+ " +H
H 2 B8 ok

F g 57 JF AT RE it R R S Ak - BB ST A Mo it
AN EE GBI R BE > MO H Y H ek
LA W HEIEAT 2 28 By 1) 8 5L B SR fle ik o

B HE 2 ACAE (A] T3 A R #120,000,0000C (K & i
#1134,400,000% 7¢)

g 2 B o B i B

b B SEE » BEAR 2 T 7 LA 7
FEIAT IR L A 1

L PR S M 5 AT BR 2 =) > — [ v B R E il 57 2
ARFAL AT > By w2 1% 2 E W8 2 W

— R () ARA T > — MR E ML 2 A
BRZYF] o B AR 2 ) 22 P B TR

Ay w7 A B R AT 2 R B OR > DL B I
P17 At T R Toh el S BRI BE AT 2 B2 5

b =R R E (RE) ARFAE A > —HR
WAL 2 ARBEAENT - By =R S 2 HER A T

13



g |

pigiin

pis

[ R K

[ 6 22 e |

[ AR

[ 77

[ HE 4 39 5 A BE

[ VL 4 Al

[ A1 =% ]

b B BS A R F] > — R B AL 2 A PR
(RR/NC

AN A AR v AR B T (EL0. 1095 JT 2 3 48 Bk
BTN ZFA A

ER-VACIE N - W= WL U =

il

IS A R A

P = RSP 0E E BEAT PR 2~ W] > — )R Hp B RE A A2 2
ARFAE AT - RS AT R E T 2 E WA

Ll = RS 5 M A R AL A R > — R b B S
ZHMREARAT - 5 Eig =2 H A E S A A

HE HE P 5 B B (i) A BR 2\ - J i 0 5 T 2
BAW > i B A R EAT 2 /] o Sl S R B
AR 7 ) Sl 48 )

AT T SR e R B B AT BR 22 R > — [ P B RG22
A IR AL 7

FHIN = E RS RARA R - — W P B s EL 2 AR
FALA T 5y Bl =% A S A A

14



[# 7t i Ak E BT

PN B AR
[ )y K I S
%) o EAK

B FEIEAR LM 77 B I - ZR R IR 2 P fE 2 A B Bl i e 5 - T35 R 1,00
TCIL1. 1278 70 Z BEFAF i HAE LG ]2 T o BElE A CFAF T A R BB 7 T 2 38
JEE ] AT LA 17 % HE 7 AT o] At B 27 S #2275 2 o

R A
FEBREREERRAA
EY3
& T B
i - LFE/AHANH

AR LM AR > EHE I BT EF LI (F) -~ 8 e~ #8C
HERFIH LA - LRI 7T F 738 S g i b A~ B BI04 Keowr HAE TG -

15



